



# 视频传情，来自异国的思念

温馨小年礼：因疫情不能团聚，女儿编演视频节目给妈妈送祝福



1月26日，长沙一老年公寓，刘奶奶正看远在美国的女儿全家精心准备的才艺展示视频。

1月26日，农历腊月24，正值小年，阖家团圆之际，就地过年的外地游子们通过各种方式，为亲人送上温暖的祝福。

居住在青松老年公寓的81岁娭毑刘远恒，正因小女儿无法回家过年而落寞。远在美国的女儿全家精心准备的才艺展示视频，给了她最温暖的惊喜。

小年这天，三湘都市报记者与青松老年公寓的住户们，一起见证了温馨时刻。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 田甜 实习生 高智慧 欧阳宁珂

## “直播”大洋彼岸的新年祝福

“Hello！妈妈，新年快乐。娭毑，新年快乐……”隔着电视屏幕，感受到女儿和外孙女的热情，原本低着头整理衣服的刘远恒，脸上露出了惊喜的笑容。

外孙女钢琴演奏、女儿演唱，刘远恒不自觉地跟着哼。今年81岁的刘远恒，在老年公寓居住已有近一年时间，她有一对双胞胎女儿，小女儿远在美国，大女儿留

在长沙照顾妈妈，经常会来看望。

“刘奶奶的小女儿1月10日就与我们联系过。”老年公寓的工作人员胡柳向记者介绍，老人的两位女儿本来约定春节把母亲接回家过年，因为疫情原因航班临时被取消，小女儿一家无法回国。女儿牵挂母亲，因无法实现陪母亲过年的承诺深感自责，提出录制一个节日视频，以一种不同的方式陪伴母亲。

## 这份视频小年礼“真的太惊喜”

什么样的视频内容能让老人缓解思念之情，感受到外地亲人的牵挂和爱意呢？

“我们在1月19日定下了拍摄内容，老人的小女儿和外孙们一起表演节目，女婿及其他小辈们用长沙方言送上祝福。”胡柳也为这份小年惊喜礼物贡献了不少建议。

“真的太惊喜。”精心准备的小年礼让刘远恒乐得合不拢嘴，不忘和公寓里的其

他人分享这份幸福与喜悦。

电视屏幕里欢快的女儿，让刘远恒回忆起过往的时光，“那时下班回家打开家门，只要两个孩子跑过来叫声妈妈，一天的疲劳都消失了。”刘远恒告诉记者，尽管孩子已经长大，自己也老了，女儿呼喊妈妈时的亲昵，还是一样的熟悉而甜蜜。老人相信，全球疫情一定会很快过去，一家人的团圆肯定特别美满。

## 寻亲公告

2019年7月22日5时在湖南省株洲市攸县酒埠江镇白石冲村仓冲组021号自家门口捡到一名女婴。

女婴身穿一件乳白色衣服和裤子，外用一件白色毛毯包裹，到处打听，无人回应，收养在家至今，如有知情者

请与李森定联系 17773372969

请与李森定联系 17773372969